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Чернівецька міська рада 

Управління охорони здоров’я

вул. О.Кобилянської, 22, м. Чернівці, 58002,тел./факс (0372) 55-39-29,
e-mail: muoz@ukr.net

У зв’язку з прогнозованим ускладненням епідемічної ситуації з 
дифтерії, високим ризиком виникнення спалахів даної інфекції, відповідно до 
наказу МОЗ України від 16.09.2011 №595 «Про порядок проведення 
профілактичних щеплень в Україні та контроль якості й обігу медичних 
імунобіологічних препаратів» управління охорони здоров’я Чернівецької 
міської ради інформує.

На сьогоднішній день в поліклініках м. Чернівців наявна достатня 
кількість вакцини проти дифтерії та правця для проведення профілактичних 
щеплень.

Вакцинація проти дифтерії та правця в м. Чернівцях проводиться в 
КМУ «Міська поліклініка №1» (вул. Шкільна, 6), КМУ «Міська поліклініка 
№2» (вул. Л.Українки, 11), КМУ «Міська поліклініка №3» (вул. Південно- 
Кільцева, 14), КМУ ЦПМСД «Роша» (вул. Горіхівська, 3), КМУ ЦПМСД 
«Садгора» (вул. Я.Мудрого, 2).

У вказаних закладах забезпечено створення відповідних умов для 
зберігання імунобіологічних препаратів на пунктах щеплень із дотриманням 
«холодового ланцюга», проведено додаткові наради щодо своєчасного 
проведення профілактичних щеплень проти дифтерії.

В кожній поліклініці розгорнута широка санітарно-освітня робота з 
питань профілактики дифтерії та вчасної вакцинації.

Вакцинація працівників закладів, які здійснюють діяльність у 
освітянській сфері має проводитися за місцем проживання.

Можливе централізоване проведення щеплень за попередньою 
домовленістю із територіальними поліклінічними закладами міста. Також 
необхідно на ім’я головного лікаря поліклініки направляти відповідну 
попередню заявку-клопотання про кількість осіб, які підлягають проведенню 
імунопрофілактики проти дифтерії та правця.
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Для якісної організації проведення вакцинації (огляд лікаря та 
проведення профілактичних щеплень) необхідно направляти в поліклінічні 
заклади міста до 20 осіб щоденно, при собі мати амбулаторну карту.

Нагадуємо, що дорослому населенню щеплення проти дифтерії та 
правця необхідно проводити кожні 10 років.

Прошу ознайомити з даною інформацією керівників закладів освіти 
міста для прийняття організаційних та управлінських заходів щодо 
профілактики дифтерії та правця.

Начальник управління І. Незборецький

Вострікова І.С., 52 75 20


